

ВЫШЕ ГОЛОВУ, ВЕТЕРАНЫ!

В конце мая бывшие и нынешние сотрудники ЮТУ отметили День ветерана таможенной службы.

Э тот почитаемый службой праздник был установлен в 1999 году «с целью сохранения традиций и обеспечения связи и преемственности поколений таможенников» по решению общественной организации – Всероссийского союза ветеранов таможенной службы (ВСВТС). Организация объединяет людей, посвятивших жизненный путь защите экономических интересов государства.

Крепкими звеньями Всероссийского союза являются Совет ветеранов Южного таможенного управления, а также его отделения в таможенных органах региона. В Южном и Северо-Кавказском федеральных округах ведут активную деятельность 13 таких отделений, насчитывающих свыше полутора тысяч человек, 692 из них продолжают свою трудовую деятельность.

За прошедшие годы ВСВТС и ветеранские организации на местах стали надежными помощниками руководителей таможенных органов в ведении воспитательной, пропагандистской, культурно-массовой работы и наставничества. Но самое главное, жизненный и профессиональный опыт ветеранов, их интеллектуальный потенциал востребован для эффективного использования в интересах таможенной службы, ее становления и интенсивного развития.

В 2010 году многие ветераны принимали активное участие в изучении и разъяснении положений Таможенного кодекса ТС, Федерального закона «О таможенном регулировании в Российской Федерации» и их реализации на практике. Молодому поколению есть чьи традиции хранить и приумножать, чей богатый исторический опыт сохранять для потом-

ков, воспитывать у них гордость за свой труд.

Во многом благодаря ветеранам в таможенных регионах созданы музеи, экспозиции, выставки, запечатлевшие в документах и экспонатах события давно минувших лет и настоящего времени. Уже семь лет существует при ЮТУ Музей истории таможенной службы Юга России, ставший наглядным примером преемственности поколений таможенников региона.

По уже сложившейся традиции в День ветерана встретились те, кто закладывал прочный фундамент со-

умножению таможенных традиций, помогает руководителям таможенных органов в мобилизации коллективов на выполнение поставленных задач.

В этом году исполняется 20 лет ГТК – ФТС России, 15 лет ветеранскому движению в таможенных органах России, а 20 апреля 2012 года будет отмечаться 20-летие СКТУ – ЮТУ. В преддверии этих знаменательных дат Александр Николаевич предложил ветеранам принять участие в подготовке к событиям. Он подчеркнул, что любое предложение будет рассмотрено и учтено при проведении торжественных мероприятий, разработке справочных и информационных материалов.

С теплыми поздравлениями также выступили председатели Советов ветеранов ЮТУ и его аппарата Валентина Зиборова и Олег Орлов, почетные гости. На встрече были отмечены наиболее активные и заслуженные ветераны. Им были вручены награды Всероссийского Союза ветеранов таможенной службы и администрации ЮТУ, а пополнившие ряды ветеранской организации получили удостоверения ветера-

на таможенной службы.

На вечерах были проведены викторина по истории таможенного дела на Юге России, конкурсы на лучшее знание военных песен и исполнение танцев. Победителям были вручены памятные подарки. Эмоциональный заряд, полученный в тот день, дружеское общение, внимание к ветеранам прибавили энергии и активности тем, кто продолжает работать. А те, кто ушел на заслуженный отдых, еще раз убедились в полезности и необходимости своей работы на ветеранском поприще.



временной таможенной системы на Юге России, кто самоотверженным трудом внес достойный вклад в становление и развитие Южного (до 2000 года – Северо-Кавказского) таможенного управления, кто остается в рабочем строю, подает пример добросовестного отношения к делу.

Выступая перед собравшимися, начальник ЮТУ Александр Гетман отметил, что ветеранский сплав житейской мудрости, профессионального опыта, исторической памяти надежно скрепляет всю систему воспитательной, патриотической, культурно-просветительской работы, содействует сохранению и при-